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Folytatás a 4. oldalon

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 4. oldalon

Rétvári Bence országgyűlési képviselő, Kovács Gábor, a Váci Egyházmegyei Karitász igazgatója 
és az önzetlen adományozó, Vida Sándor vállalkozó

Kammerer Zoltán, Göd polgármestere és Tuzson Bence, 
a térség országgyűlési képviselője

Amikor a bicikli 
az alapértelmezett 

közlekedés. Mit tanulhat 
Dunakeszi Hollandiától?

Hollandia a kerékpáros közlekedés fellegvá-
ra, ahol a városi utak több mint felét bicikli-
vel teszik meg, és ahol a közlekedési kultúra 
évtizedek alatt radikálisan változott meg. Si-
pos Dávid, Dunakeszi alpolgármestere nemrég 
egy országos delegáció tagjaként szakmai ta-
nulmányúton járt Utrechtben, Rotterdamban 
és Houtenben, hogy megvizsgálja: mely ele-
mek hozhatók haza egy dinamikusan fejlődő, 
kerékpárosbarát városba. A tapasztalatokról, 
lehetőségekről és a szemléletformálás kihívá-
sairól beszélgettünk az alpolgármesterrel.

Interjú Sipos Dávid alpolgármesterrel 
a holland kerékpáros  

közlekedés tanulságairól

Rétvári Bence Vácon 
mondott köszönetet: 14 tonna 

tartósélelmiszer-adomány 
segíti a váci és térségi 

családokat a téli időszakban

Adni jó – Közel 
százharminc család 
karácsonyát tették 

meghittebbé

Dunakeszin nemcsak mondják, hanem évről 
évre be is bizonyítják: adni valóban jó. Az idei 
adventben is közel száz család karácsonyát 
tette szebbé az az összefogás, amely immár 
tizennégy éve hagyomány a városban. A ka-
rácsonyi ajándékcsomag akciót életre hívó 
Szabó József önkormányzati képviselő, az 
önkormányzat vezetői és a RE-DIT Idősbarát 
Egyesület felajánlásai ismét kézzelfogható 
segítséget jelentettek a rászorulóknak.

December 15-én délelőtt Vácon tartott sajtótájékoztatót Rétvári Ben-
ce, a Fidesz–KDNP térségi országgyűlési képviselője és Kovács Gábor, 
a Váci Egyházmegyei Karitász igazgatója abból az alkalomból, hogy 
idén is jelentős mennyiségű adomány érkezett a Karitászhoz a rászo-
rulók megsegítésére. A felajánlás Vida Sándor vendéglátó vállalko-
zó több éves, következetes jótékonysági tevékenységének eredménye.

Idén is a váci Boronkay az 
ország legjobb technikuma

Magyarország technikumainak TOP 100-as listájának élén 2025-ben is Váci SZC Boronkay 
György Műszaki Technikum és Gimnázium végzett – írja az ikk.hu. Magyarország technikuma-
inak TOP 100-as listájának élén 2025-ben is Váci SZC Boronkay György Műszaki Technikum és 
Gimnázium végzett – írja az ikk.hu

Folytatás a 3. oldalon

Gödön mindenki ingyenesen 
utazhat a helyi buszjáraton 

December 1-jétől 
Gödön minden-
ki számára in-
gyenesen elérhe-
tők a helyi busz-
járatok. A város a 
MOLTEAM-mel kö-
tött szerződést, 
ami két éven át 
biztosítja a díj-
mentes helyi köz-
lekedést – mo-
dern, környezet-
barát járművekkel 
és számos újdon-
sággal.
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Az újabb adományakciót Rétvári Bence és Kovács Gábor, 
a Váci Egyházmegyei Karitász igazgatója  jelentette be

Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról

Rétvári Bence hangsúlyozta: 
elsősorban Vida Sándor-

nak jár köszönet azért, hogy 
évről évre lehetővé teszi ezt a 
nagyszabású segítségnyújtást. 
Mint fogalmazott, az adomá-
nyozó kora hajnaltól késő estig 
dolgozik, és egész éves munká-
jának eredményéből rendsze-
resen részt kíván adni azok-
nak, akik nehezebb helyzetben 
vannak. A képviselő felidéz-
te, hogy évekkel ezelőtt közö-
sen keresték azt a szervezetet, 
amely a lehető legszélesebb 
körben, a leghatékonyabban 
tudja eljuttatni az adományo-
kat a rászorulókhoz. Így esett a 
választás a Váci Egyházmegyei 
Karitászra, amely kiterjedt há-
lózatával, önkénteseivel, élő kö-
zösségi jelenlétével és működő 
adományboltjával pontosan is-
meri a segítségre szoruló csalá-
dokat és egyedülállókat.

Rétvári Bence emlékeztetett 
arra is, hogy az elmúlt években 

tartós élelmiszert, fenyőfákat 
és más adományokat is a Kari-
tász közreműködésével sikerült 
eljuttatni azokhoz, akiknek 
erre valóban szükségük volt. 
Kiemelte: a mostani, mintegy 
14 tonnányi tartós élelmiszer 
nemcsak karácsonyra jelent se-
gítséget, hanem a téli hónapok 
egészére. Az adomány decem-
berben, januárban és február-
ban is kitart, amikor a karácso-
nyi felajánlások már elfogynak, 
ugyanakkor a hideg időszak 
különösen nagy terhet ró a rá-
szoruló családokra.

Rétvári Bence: Fontos a sze-
mélyes példamutatás

A képviselő beszélt arról is, 
hogy a karácsonyi időszakban 
különösen fontos a személyes 
példamutatás. Felidézte az an-
gyalbatyu-akciókat, az isko-
lák bevonását, valamint azt is, 
hogy családjával együtt gyer-
mekeiket is arra nevelik, hogy 
már fiatalon megtapasztal-
ják az adás örömét. Hozzátet-
te: a kormányzatban dolgozók 

immár több mint egy évtizede 
rendszeresen készítenek aján-
dékcsomagokat gyermekott-
honban élő gyermekeknek, il-
letve más célzott segítségnyúj-
tási formákban is részt vesznek, 
például Böjte Csaba testvér dé-
vai alapítványán keresztül. 
Rétvári Bence hangsúlyoz-
ta, hogy a leghatékonyabb se-
gítség az, amikor pontosan az 

érkezik, amire valóban szük-
ség van – ebben pedig a Kari-
tász és az adományozók szoros 
együttműködése kulcsszerepet 
játszik.

Nemcsak karácsonyra szól a 
segítség – téli hónapokra ele-
gendő adomány Vácon

Kovács Gábor, a Váci Egy-
házmegyei Karitász igazgató-
ja köszöntőjében megköszön-

te Rétvári Bence támogatását 
és Vida Sándor több éve tar-
tó, következetes adományozá-
sát. Elmondta: ezek az alapvető 
élelmiszerek különösen fonto-
sak karácsony környékén, vala-
mint januárban és februárban, 
amikor sok rászoruló helyze-
te tovább nehezedik. Rámuta-
tott, hogy az adventi időszak 
nem passzív várakozás, ha-
nem a Karitász számára kife-
jezetten aktív időszak, amikor 
az önkéntesek és munkatársak 
az egész egyházmegyében, el-
sősorban Vác térségében segí-
tik az egyedülállókat, a magá-
nyos embereket és a családokat.

Kovács Gábor: Egy mosolyt, 
biztató szót, szeretetet adjunk 
embertársainknak

Az igazgató kiemelte: a Ka-
ritász nemcsak adományokat, 

hanem figyelmet, jó szót és em-
beri törődést is ad. Arra kér-
te a lakosságot, hogy ebben az 
időszakban mindenki próbál-
jon adni valamit embertársa-
inak – ha nem anyagi javakat, 
akkor szeretetet, egy mosolyt 
vagy egy biztató szót. Végeze-
tül megköszönte az adományt 
és a támogatást mind Rétvári 
Bencének, mind Vida Sándor-
nak.

A sajtótájékoztatón elhang-
zottak alapján idén is sok száz 
rászoruló számíthat segítségre 
a Váci Egyházmegyei Karitász 
közreműködésével, nemcsak 
karácsonykor, hanem a teljes 
téli időszak során.

Forrás: 0627.hu/ 
Gerzenyi-Raczkó Tímea

Fotó: Szabó Csaba

A minap a József Attila Mű-
velődési Központban ren-

dezett ünnepséget követően 
Gál Gellért Ákos, a Család és 
Gyermekjóléti Központ szak-
mai igazgatója hangsúlyoz-
ta: „Két adományosztási ak-
ció is megvalósult egyetlen nap 
alatt.”

Az egyiket egykoron Kál-
lai Gyula bácsi indított el, me-
lyet ma már a városvezetők ma-
gánadományaiból támogatják a 
programot. Dióssi Csaba pol-
gármester, valamint Sipos Dá-
vid és Nyíri Márton alpolgár-
mesterek és a RE-DIT Idősb-
arát Egyesület jótékony felaján-
lásának köszönhetően 58 család 
vehette át a pénzbeli adományt, 
több mint egymillió forintot.

A másik akció során a csa-
ládsegítői ellátásban részesülő 
71 gyermek, illetve család ka-
pott személyre szabott ajándék-
csomagot. A csomagok érté-
ke egyenként meghaladta a tíz-
ezer forintot, a játékok mintegy 
90 százaléka pedig vadonatúj 
volt – ráadásul a gyerekek igé-
nyei szerint válogatva. Ez is a 
fentebb említett önkormányza-
ti vezetők és a civil egyesület tá-
mogatásával valósult meg.

Tuzson Bence országgyűlé-
si képviselő kiemelte: „Jó lát-
ni a boldog gyerekeket, és be-
legondolni abba, hogy akik ti-
zennégy évvel ezelőtt először 
kaptak ajándékot, ma már fel-
nőttek.”

Köszönetet mondott Sza-
bó József önkormányzati kép-
viselőnek, aki 14 éve elindítot-

ta a karácsonyi adománygyűj-
tő akciót.

Hozzátette: Dunakeszin ös�-
szességében javult a családok 
helyzete, ugyanakkor mindig 
lesznek olyanok, akiknek szük-
ségük van segítségre. Éppen 
ezért saját kezdeményezésére és 
támogatásával közel nyolc éve a 
választókerületében száz rászo-
ruló család számára juttatnak 
el karácsonyi élelmiszercsoma-
gokat, hogy az ünnep valóban 
ünnep lehessen.

A dunakeszi példa azt üze-
ni: amíg van, aki rászorul, ad-
dig van dolgunk egymással. És 
amíg van összefogás, addig a 
karácsony fénye messzebbre vi-
lágít.

(Vetési)
Fotó: Kovács Zsolt

A tagság egyhangúan támo-
gatta a jelenlegi képviselő 

újraindulását, és megerősítette 
bizalmát abban, hogy tovább-
ra is ő képviselje a váci és kör-
nyékbeli települések érdekeit 
az Országgyűlésben.

A jelölés hivatalossá válásá-
val Rétvári Bence – aki jelenleg 
is a körzet országgyűlési képvi-
selője – ismét a Fidesz–KDNP 
színeiben indulhat majd a 
2026-os választáson.

Rétvári Bence Vácon 
mondott köszönetet: 14 tonna 

tartósélelmiszer-adomány 
segíti a váci és térségi 

családokat a téli időszakban

Adni jó – Közel százharminc család 
karácsonyát tették meghittebbé

Egyhangú döntéssel 
Rétvári Bencét jelölte 
a váci Fidesz 2026-ra

A Fidesz váci szervezete egy-
hangú döntéssel Rétvári Ben-
cét választotta meg a tér-
ség országgyűlési képviselő-
jelöltjének a 2026-os parla-
menti választásra – derült ki 
a helyi csoport közleményé-
ből, amelyet a szervezet hi-
vatalos Facebook-oldalán tet-
tek közzé.

     

A Dunakanyar Régió 
és a Dunakeszi Polgár 

korábbi lapszámait 
megtekintheti a 

dunakanyarregio.hu 
internetes portálon
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A karácsonyi ünnepi fények 
minden évben különleges 

hangulatot teremtenek: bera-
gyogják az utcákat, az ottho-
nokat és a szíveket is. A fény 
nemcsak dísz, hanem jelké-
pe is a reménynek és annak a 
belső világosságnak, amelyet a 
karácsony üzenete hordoz. A 
gyertyagyújtások csendes pil-
lanatai különösen erős össze-
tartó erővel bírnak. Amikor 
együtt gyújtjuk meg a lángo-
kat, megállunk egy rövid idő-
re, figyelmünk egymásra és a 
lényegre irányul: a szeretetre, 
a békére és az egymás iránti 
felelősségre.

A közösségi rendezvények 
ebben az időszakban kiemelt 
jelentőséggel bírnak. Ezek az 
alkalmak lehetőséget adnak 
arra, hogy találkozzunk, meg-
osszuk egymással örömünket, 
és közösen készüljünk fel a ka-
rácsony ünnepére. Az együtt 
várakozás Jézus születésére 
megerősíti közösségeinket, és 
emlékeztet arra, hogy a kará-
csony valódi üzenete az össze-
tartozás, az egymás felé fordu-
lás és a szeretetben megélt hit.

Boldog ünnepeket kívá-
nunk!

A jelenlegi közszolgáltatóval 
november 30- án lejárt a 

szerződésünk. Az új beszerzési 
eljárás keretében a MOLTEAM 
Kft. lett a pályázat nyertese; a 
cég képviselőivel, Tuzson Bence 
országgyűlési képviselő részvé-
tele mellett, november közepén 
alá is írtuk a két évre szóló szer-
ződést – tájékoztatta lapunkat 
Kammerer Zoltán polgármes-
ter. – A vállalat a saját, fiatal, 
modern, környezetbarát jármű-

veivel: egy elektromos kisbus�-
szal és két midibusszal látja el 
a szolgálatot, a jelenlegi menet-
rend megtartása mellett. 

Újdonság, hogy – a koráb-
bi díjfizetéssel szemben – ezen-
túl ingyenes lesz a helyi buszjá-
rat mindenki számára. További 
újítást jelent a menetrendfigyelő 
rendszer bevezetése: az első idő-
szakban egy honlapon keresztül 
lehet követni a járatok mozgá-
sát, méghozzá úgy, hogy az utas 
a buszokon lévő QR-kódot be-
fotózza, az elviszi őt a honlapra. 

A buszokon lehetőség van arra 
is, hogy a megállókat bemond-
ja a rendszer. Mindent összevet-
ve egyértelmű, hogy az új üze-
meltetőtől a korábbinál maga-
sabb színvonalú szolgáltatást 
kapunk, amelyet ráadásul térí-
tés nélkül vehetnek igénybe a 
lakosaink. Ez a fejlesztés nem-
csak kényelmes, hanem valódi 
segítség a családoknak, diákok-
nak, időseknek – mindenki-
nek, aki gyorsan és megbízha-
tóan szeretne közlekedni a vá-
roson belül. 

ÜNNEPI FÉNYEK

Gödön mindenki ingyenesen 
utazhat a helyi buszjáraton 

Rétvári Bence, Pest vármegye 11. számú választókerület országgyűlési képviselője
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„Hollandia nemcsak 
kerékpáros ország, 
hanem kerékpáros 
gondolkodásmód”

– Mi volt a tanulmányút fő 
célja, és milyen kép fogadta 
Önöket Hollandiában?

- Az Aktív Magyarország 
Államtitkárság által szerve-
zett háromnapos holland ta-
nulmányúton Dunakeszivel 
együtt négy önkormányzat ve-
zető tisztségviselője mellett a 
Magyar Közút Zrt., a BRFK, a 
Közlekedéstudományi Intézet, 
az Építési és Közlekedési Mi-
nisztérium, a Területfejleszté-
si Minisztérium delegáltjai, a 
Magyar Kerékpáros Klub és a 
Magyar Kerékpáros Sportszö-
vetség képviselői vettek részt. 
Nagyon intenzív és szakmailag 
rendkívül tanulságos volt a ta-
nulmányút, amely során meg-
ismerhettük hogyan vált nép-
szerűvé a kerékpáros közle-
kedés Hollandiában. Tudtuk, 
hogy Hollandia kerékpáros or-
szág, de ott értettem meg iga-
zán, milyen mértékű szemlé-
letváltás történt az elmúlt 20–
30 évben. Ott a közlekedés 
többsége biciklivel történik – 
és ez nem sport, nem hobbi, 
hanem teljesen természetes, 
praktikus megoldás.

 
„A bordó kerékpárút 

nem csak dizájn – 
egyértelmű üzenet az 

autósoknak”

– A biztonságos infrastruk-
túra holland mintája sokak 
számára példaértékű. Mi tűnt 
fel Önöknek?

- Hollandiában minden ke-
rékpárút bordó. Nem festett, 

hanem eleve így épül. Ez első-
re apróságnak tűnik, de valójá-
ban rendkívül fontos: az autós 
már messziről tudja, hogy ke-
rékpáros felület közeleg. Emel-
lett olyan megoldásokat is lát-
tunk, amelyek a segédmotoro-
sokat lassítják, de a biciklise-
ket nem zavarják. Magyaror-
szágon már vizsgálják, lehet-e 
ezt a rendszert átvenni – sze-
rintem Dunakeszin ez egy na-
gyon fontos első lépés lenne. 

„Houtenben 
megláttuk, 

milyen az ideális 
kerékpárosbarát 

város”

– A tanulmányút egyik 
kulcshelyszíne Houten volt. 
Mit mutatott ez az új város?

- Houten egyfajta új telepü-
lés, ami megmutatja, hogy mi-
lyen a várostervezés, ha kifeje-
zetten a kerékpáros logika sze-
rint épült. A 2000 férőhelyes 
helyi kerékpártárolótól az ut-
rechti 13 ezres, háromszintes 
tárolóig olyan megoldásokat 
láttunk, amelyek a minden-
napi közlekedést hihetetlenül 
egyszerűvé teszik. A holland 
modell lényege, hogy a lakos 
biciklivel megy a vasútig, a cél-
állomáson pedig egy másik bi-
ciklivel folytatja az útját. Nem 
viszik fel a kerékpárt a vonatra, 
mert nincs rá szükség. Ez egy 
rendkívül praktikus rendszer. 

„A legnagyobb 
különbség nem 

műszaki, hanem 
kulturális”

– Sok szó esett a közlekedési 
kultúráról. Miben más a hol-
land és a magyar mentalitás?

- Talán ez a legnagyobb kü-
lönbség. Hollandiában telje-
sen természetes, hogy esőben 
is kerékpárral mennek iskolá-
ba vagy munkába. Ott inkább 
azt furcsállják, ha valaki szára-
zon érkezik – mert „biztos ko-
csival hozták”. Nálunk ennek 
az ellenkezője igaz.

De fontos látni: náluk sem 
egyik napról a másikra tör-
tént a váltás. A rotterdami Vá-
rosligetből például évtizedek-
kel ezelőtt nagy viták, rend-
kívül szoros véleménynyilvá-
nító szavazás után tiltották ki 
az autókat. Ma már az embe-
rek 87%-a ellenzi, hogy vis�-
szaengedjék őket. Ez hosszú, 
türelmes szemléletformálás 
eredménye. Nem azt tanultuk, 
hogy drasztikus döntésekkel 
kell erőszakkal megváltoztatni 
a szokásokat, hanem sok lépés-
sel újakat kialakítani.

„Dunakeszi 
méretben ideális 

akár egy országos 
mintaprojektre is”

– Milyen elemeket lát reá-
lisan megvalósíthatónak Du-
nakeszin?

- Elsőként a biztonságot kell 
növelni. Bár sok kerékpár-
utunk van - minden iskola, in-
tézmény elérhető kerékpárral 
-, de nagyon fontos, hogy ezek 
jól láthatók legyenek, és csök-
kentsük az autós–kerékpáros 
konfliktusokat.

A másik fő irány a vasútál-
lomások környéke: ha azt sze-
retnénk, hogy többen bicikli-
vel menjenek a vonathoz, ak-
kor nagy kapacitású, kulturált, 

biztonságos kerékpártárolók-
ra van szükség. Ez elengedhe-
tetlen. Mint ahogy az is, hogy 
a Vác felől érkező vonatok ka-
pacitása, befogadó lépessége is 
megfeleljen az igényeknek.  

Felvetettem a partnereink-
nek, hogy Dunakeszi nagyság-
rendben ideális lenne egy min-
taprojektre: elég nagy ahhoz, 
hogy mérhető hatása legyen, 
és elég kompakt ahhoz, hogy 
gyorsan lehessen eredménye-
ket látni. Pozitív fogadtatást 
kaptunk erre. 

„Nem forradalom, 
hanem kitartó, apró 

lépések sora”
– Mire van szükség ahhoz, 

hogy Dunakeszi még inkább 
kerékpárosbarát várossá vál-
jon?

- Arra, hogy az autós és a ke-
rékpáros ne ellenfélként, ha-
nem partnerként tekintsen 
egymásra. Hogy a biciklizés 
ne „különc dolog” legyen, ha-
nem a legpraktikusabb közle-

kedési mód a rövid távokon. 
No és arra is, hogy a fejleszté-
seket türelmesen, jól átgondolt 
lépésekben vezessük be. A hol-
land példa azt mutatja: nem 
kell hirtelen, nagy átalakítá-
sokba kezdeni. A következetes, 
apró döntések egy évtized alatt 
teljesen át tudják formálni egy 
város közlekedési kultúráját. 
Mi ezt szeretnénk megvalósí-
tani összefogva Dunakeszi la-
kosságával.

Vetési Imre

Amikor a bicikli az alapértelmezett 
közlekedés. Mit tanulhat 
Dunakeszi Hollandiától?

Interjú Sipos Dávid alpolgármesterrel a holland kerékpáros  
közlekedés tanulságairól

A beruházás során nem-
csak az útburkolat újult 

meg, hanem a járdák és a 
kocsibehajtók is korszerűsítés-
re kerültek, így az utca bizton-
ságosabbá és kényelmesebbé 
vált mind a gyalogosok, mind 
az autósok számára. A fejlesz-
tés különösen fontos az ott 
élőknek, de azok is érzékelik az 
előnyeit, akik a közeli sportpá-
lyát látogatják: a korábbinál jó-
val simább, rendezettebb úton 
közlekedhetnek 

Az ilyen jellegű útépítések és 
felújítások túlmutatnak az inf-

rastruktúra fejlesztésén. Hoz-
zájárulnak a közlekedés biz-
tonságához, csökkentik a min-
dennapi bosszúságokat, és ren-
dezettebb településképet ered-
ményeznek. A kormány által 
biztosított, mintegy 45 mil-
lió forintos támogatás lehetővé 
tette, hogy Rádon is olyan be-
ruházás valósuljon meg, amely 
hosszú távon szolgálja a helyi 
közösséget – jelentette be kö-
zösségi oldalán Rétvári Ben-
ce, a térség országgyűlési kép-
viselője. .

Rád számára ezek a fejlesz-
tések azt üzenik, hogy a ki-
sebb települések életminősége 
is fontos. A jól karbantartott 
utak, járdák és közterek erő-
sítik a helyiek komfortérzetét, 
megkönnyítik a mindenna-
pi közlekedést, és hozzájárul-
nak ahhoz, hogy a váci agglo-
merációban élők számára Rád 
továbbra is élhető, vonzó lakó-
hely maradjon.

(Vetési)
Fotó: Szabó Csaba

Elkészült Rádon az 
Arany János utca felújítása 

A váci agglomerációhoz tar-
tozó Rád mindennapjaiban 
kézzelfogható változást je-
lentenek azok a helyi fejlesz-
tések, amelyek az ott élők 
életminőségének javítását 
szolgálják. Jó példa erre az 
Arany János utca felújítása, 
amely nem csupán egy útsza-
kasz megújulását jelenti, ha-
nem a település élhetőségé-
nek erősítését is.

Rétvári Bence országgyűlési képviselő 
és Lieszkovszki Gábor, Rád polgármestere
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De miért váltak ezek ennyire fontossá, és mi 
történik, ha „félrenéznek”? Ebben a cikk-

ben körbejárjuk az ADAS rendszerek fejlődését, 
jelentőségét, és bemutatjuk, miért lesz mérföld-
kő a régió számára, hogy 2026-tól a Kállay Autó 
válik a térség hivatalos ADAS kalibráló köz-
pontjává.

1. Honnan indultunk? A blokkolásgátlótól 
az önvezetés kapujáig

Az ADAS nem a semmiből bukkant elő. A fej-
lődés lassú, de következetes volt:

• A kezdetek (1970-80-as évek): Az első iga-
zi elektronikus segéd az ABS (blokkolásgát-
ló) volt. Ez még nem „látott”, de érzékelte a ke-
rekek fordulatszámát, és megakadályozta a 
megcsúszást. Ezt követte a kipörgésgátló és a 
menetstabilizátor (ESP).

• A kényelmi extrák kora (1990-2000-es 
évek): Megjelentek az első tolatóradarok és a 
tempomatok. Ezek még passzív rendszerek vol-
tak: vagy csipogtak, vagy tartották a gázt, de 
nem hoztak döntéseket a sofőr helyett.

• A látó autók kora (2010-től napjainkig): A 
kamerák, radarok és lézerek (Lidar) elterjedé-
sével az autók elkezdtek „látni”. Megszületett a 
sávtartó asszisztens, a vészfék-asszisztens és az 
adaptív távolságtartó tempomat.

Ma már ott tartunk, hogy az autónk képes 
korrigálni a kormányzást, ha fáradtság miatt 
kisodródnánk, vagy állóra fékezi magát, ha egy 
gyalogos lép az útra.

2. Miért nélkülözhetetlen az ADAS a mo-
dern közlekedésben?

A statisztikák nem hazudnak: a közúti balese-
tek több mint 90%-át emberi mulasztás okozza. 
Figyelmetlenség, fáradtság, lassú reakcióidő. 
Az ADAS rendszerek legnagyobb előnye, hogy 
soha nem fáradnak el.

A legfontosabb funkciók, amik életet mente-
nek:

1. AEB (Automata vészfékező rendszer): Ha 
az autó akadályt észlel és a sofőr nem reagál, a 
rendszer beavatkozik. Ez városi koccanásoknál 
és nagy sebességű ráfutásos baleseteknél is kri-
tikus.

2. LKA (Sávtartó asszisztens): Figyeli az út-
burkolati jeleket, és finom kormány mozdula-
tokkal az út közepén tartja a járművet.

3. Holttér-figyelő: Olyan helyekre is „belát”, 
ahová a visszapillantó tükörből mi nem.

A „szemüveges” autó:  
Miért kell a kalibrálás?

Sokan azt gondolják, hogy az ADAS rendsze-
rek olyanok, mint a szoftverek a telefonunkon: 
egyszer telepítik őket, és örökké működnek. Ez 
azonban óriási tévedés. Ezek a rendszerek fizi-
kai szenzorokra támaszkodnak.

Képzeljük el, hogy egy lövésznek egy távcsö-
ves puskával kell eltalálni egy célt 500 méterről. 
Ha a távcső csak egyetlen millimétert is elmoz-
dul a puskacsövön, a lövedék méterekkel fogja 
elvéteni a célt.

Ugyanez igaz az autókra is. A szélvédő mö-
götti kamera vagy a lökhárítóba épített radar 
precíziós műszer. Ha a dőlésszögük akár fél fo-
kot is változik, az autó szoftvere rosszul fogja ki-
számítani a távolságokat.

Mikor kötelező a kalibrálás?
• Szélvédőcsere után: Mivel a legtöbb kamera 

a szélvédő felső részén van, a csere után a kame-
ra pozíciója minimálisan megváltozik.

• Koccanás vagy karosszéria javítás után: Még 
egy kisebb parkolási sérülés is elmozdíthatja a 
radarérzékelőket.

• Futómű-állítás után: Az ADAS rendszerek 
a gépjármű geometriai középvonalához igazod-
nak. Ha változik a futómű beállítása, változik az 
autó „nézése” is.

• Kormánymű javítás után.

Kállay Autó 2026: A régió 
technológiai bástyája

A vezetést segítő rendszerek karbantartása 
nem egy átlagos szerviz feladat. Ehhez speciá-
lis mérő falakra, lézeres beállító eszközökre és 
mélyreható szoftveres ismeretekre van szükség.

Hatalmas büszkeséggel jelentjük be, hogy 
2026-tól a Kállay Autó lesz a régió kijelölt ADAS 
kalibráló központja. Ez azt jelenti, hogy nem-
csak a helyi autósok számára nyújtunk bizton-
ságot, hanem a környező települések szervi-
zei számára is mi biztosítjuk a professzionális 
hátteret. Aki hozzánk hozza autóját, biztos le-
het benne, hogy a gyári előírásoknak megfele-
lő, hitelesített kalibrálást kapja meg, legyen szó 
egy egyszerű szélvédő cseréről vagy egy komp-
lexebb baleseti helyreállításról.

„A célunk nem csupán az autók javítása, ha-
nem az utasok biztonságának garantálása a leg-
modernebb technológia segítségével.” – Kállay 
Autó csapata.

Hogyan zajlik egy kalibrálás 
nálunk?

A folyamat két fő részből áll:
1. Statikus kalibrálás: Speciális műhely körül-

mények között, egyedi mérőtáblák segítségé-
vel állítjuk be a szenzorokat, miközben az autó 
mozdulatlan.

2. Dinamikus kalibrálás: Bizonyos típusoknál 
az autót egy meghatározott útvonalon, adott se-
bességgel kell vezetni, miközben a fedélzeti szá-
mítógép a környezeti tárgyak alapján „tanulja 
meg” az optimális beállításokat.

A Kállay Autónál mindkét módszerhez ren-
delkezésre áll a legkorszerűbb eszközpark és a 
szaktudás.

Összegzés
Az ADAS rendszerek ma már nem luxus ki-

egészítők, hanem alapvető életmentő eszközök. 
Azonban ahhoz, hogy valóban rábízhassuk ma-
gunkat az autónk döntéseire, elengedhetetlen a 
rendszerek pontos kalibrálása.

Ahogy haladunk 2026 felé, a Kállay Autó el-
kötelezett amellett, hogy a technológiai fejlődés 
élvonalában maradjon. Mi felkészülünk a jövő-
re, hogy Önök biztonságban érhessenek célba.

Szeretne többet megtudni autója biztonsági 
rendszereiről, vagy ellenőriztetné az ADAS be-
állításait? Keressen minket bizalommal, és ké-
szüljünk együtt a 2026-os új korszakra!

 Kállay Imre üzletvezető 

Dr. Pálmai Gergely, szak-
képzésért felelős helyet-

tes államtitkár köszöntőjében 
kiemelte, hogy a megújult szak-
képzés a szakma professzionális 
oktatása mellett, aktívan figyel a 
fiatalok mentálhigiénés jólétére. 
A félévvel ezelőtt elindított ink-
luzív intézményi fejlesztési és 
kortárssegítő pilot program cél-
ja az iskolai eredményesség elő-
mozdítása, a korai iskolaelha-
gyás csökkentése. Az elhivatott, 
felkészített oktatók és fiatalok 
azon dolgoznak majd, hogy az 
oktatási intézményekben kön�-
nyebben kapcsolódjanak egy-
máshoz az oktatók, a diákok, va-
lamint a családi környezet, mi-
közben erősödik a mentális ver-

senyképesség mind a diákok, 
mind az iskolai közösség szint-
jén.

Pölöskei Gáborné az Inno-
vatív Képzéstámogató Köz-
pont stratégiai főigazgatója 
köszöntőjében kiemelte a kö-
zösségek alkotó erejét. A mai 
magyar szakképzés a munka-
erőpiac igényeknek megfelelő 
szakmát biztosít a fiataloknak, 
emellett sok fiatal számára az 
utolsó olyan szocializációs tér, 
ahol fel tud készülni a jövőjé-
re, a családalapításra; az a hely, 
ahol közösségre talál. A szak-
mai konferencián a fejleszté-
si folyamatban bevont mind a 
10 szakképzési centrum kép-

viselői is jelen voltak, akik ke-
rekasztal beszélgetés kereté-
ben beszámoltak a fejlesztési 
tapasztalatokról. Az Innovatív 
Képzéstámogató Központ és a 
Kilátó Piarista Pályaorientáci-
ós és Munkaerőpiaci Fejlesz-
tő, Módszertani Központ kö-
zös programjában az elmúlt 
időszakban 24 szakképzői in-
tézményben, 81 oktató képzése 
valósult meg és 216 diák kezdte 
meg a felkészülési feladatokat a 
kortárssegítői programban, 10 
inkluzív fejlesztési terv készült 
el – tájékoztatta lapunkat Ka-
tona Miklós, a rendezvénynek 
otthont adó váci Piarista Kilá-
tó Központ igazgatója.

Azt írták: az autóklub már 
2020 óta foglalkozik a 

mikromobilitással, Magyar-
országon az elsők között felis-
merve, hogy a közlekedés jövő-
je túlmutat az autózáson.

A folyamatosan változó köz-
lekedési környezetben - amely-
ben egyre nagyobb szerepet 
kapnak az alternatív járművek 
és mobilitási formák - a szer-
vezet a klasszikus autós érdek-
képviseleten túlmutató felada-
tokat vállalt.

Tevékenységét kiterjesztette 
az autókon kívüli közlekedési 
eszközöket használókra is, "hi-
szen az utakon minden közle-
kedő közös térben, egymásra 

figyelve vesz részt a forgalom-
ban".

Céljuk, hogy mobilitá-
si klubként átfogó támogatást 
nyújtsanak a közlekedés sza-
bályozása, a műszaki segítség-
nyújtás és a szemléletformá-
lás terén, ennek részeként aktí-
van részt vesznek a jogszabályi 
környezet korszerűsítésében, 
valamint közlekedésbiztonsági 
és vezetéstechnikai oktatások-
kal segítik a biztonságos közle-
kedést - ismertették.

Hozzátették, hogy a fenn-
tartható mobilitás érdekében 
szakmai konferenciákat szer-
veztek, nyílt napjaikon pedig 
évek óta lehetőséget biztosíta-

nak a mikromobilitási eszkö-
zök kipróbálására.

Felhívták a figyelmet arra, 
hogy az autóklub segélyszol-
gálata már a kerékpárosokra 
is kiterjed, a MultiRider köz-
lekedésbiztonsági verseny pe-
dig második éve mutatja be a 
különböző közlekedési módok 
együttélésének fontosságát.

A névváltozás egyértelmű 
üzenet: a Magyar Autóklub 
már nem csupán az autósokért 
dolgozik, hanem minden köz-
lekedőért - áll a közleményben, 
amely szerint az új név beveze-
tését arculatfrissítés is kíséri.

Az autózás őrangyalai: 
Az ADAS rendszerek világa és a 

precíziós kalibrálás jövője

Inkluzivitás, kortárssegítés, 
közösségépítés

Új néven működik tovább 
áprilistól a Magyar Autóklub

A Lidl áruházat épít Gödön

Az autóipar az elmúlt évtized-
ben nagyobb változáson ment 
keresztül, mint az azt meg-
előző fél évszázadban össze-
sen. Míg korábban a „bizton-
ság” szót hallva a masszív 
karosszériára, a légzsákra 
vagy a biztonsági övre gon-
doltunk, ma már egy láthatat-
lan, digitális védőháló óv min-
ket az utakon. Ezek az ADAS 
(Advanced Driver Assistance 
Systems), azaz a fejlett veze-
tést segítő rendszerek.

A jövő évben is folytatódik a 
társadalmi felzárkózást tá-
mogató Kortárs segítők prog-
ram a szakképzésben – je-
lentette be Pálmai Gergely 
szakképzésért felelős helyet-
tes államtitkár. Az idei tanév-
ben indított pilot program zá-
róeseményén, december 12-
én, a váci Piarista Kilátó Köz-
pontban 

A jövő év áprilisától Magyar Mobilitási és Autóklub néven működik tovább a Magyar Autóklub, 
a névváltás és az arculatfrissítés az elmúlt évek szakmai és szemléletbeli átalakulásának meg-
nyilvánulása - közölte a szervezet csütörtökön az MTI-vel.

- Hónapok óta tárgyaltunk a Lidl Magyarország-
gal arról, hogy Felsőgödön az Ady Endre út és a 
Kinizsi utca találkozásához közel áruház épül-
hessen. Az előkészítő munka mostantól jogi 
értelemben is elindul, mert a Képviselő-testü-
let döntés hozott arról, hogy településrende-
zési szerződést köt a város az áruházlánccal, 
ami lehetőséget ad a beruházónak a kivitelezés 
megkezdésére – jelentette be közösségi olda-
lán Kammerer Zoltán, Göd polgármestere.
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Bogányi Gergely az általa kifejlesztett zongorával

Kellemes ünnepeket és boldog 
új évet kíván a KESZI-KLUB! – 

Egy fantasztikus jégmozival!

Dunakeszi dinamikusan fej-
lődő fiatal szervezete az év 
utolsó hónapjában sem las-
sított: 2025 decemberé-
ben is színes, közösségépí-
tő eseményekkel várta a vá-
ros lakóit.

A november végi, nagy érdeklődés mellett zajló gardróbvásárt 
követően decemberben a sport és a kikapcsolódás került a 

középpontba. December 13-án a Diáknegyed adott otthont egy 
teltházas teremfoci kupának, ahol a sportolni vágyók két sport-
csarnokban, párhuzamosan zajló mérkőzéseken mérhették össze 
tudásukat. Az eseményen összesen 16 csapat vett részt, izgalmas 
és sportszerű küzdelmeket láthatott a közönség. Ezúton is gratu-
lálunk minden résztvevőnek és a dobogós helyezetteknek.

Egy héttel később, december 20-án a VOKE Művelődési Ház-
ban került megrendezésre a KESZI-KLUB első nagyszabású darts 
bajnoksága, több mint 60 nevező részvételével. A verseny külön-
legessége volt, hogy a mérkőzések alatt élőben követhető volt a 
darts világbajnokság közvetítése is, így a nézők és a pihenő játé-
kosok is teljes élményben részesülhettek.

A két ünnep között sem maradtak program nélkül a dunake-
sziek. December 28-án, Pest megye egyik legnagyobb jégpályá-
ján, a Katonadombon egy igazi karácsonyi klasszikus vetítésé-
vel várta az érdeklődőket a szervezet. Akár korcsolyázás közben, 
akár egy pohár forralt bor mellett, a közös élmény lehetőséget 
adott arra, hogy az ünnepi hangulat még egyszer átjárja a várost.

A KESZI-KLUB számára a 2025-ös év különösen emlékezetes 
marad: számtalan közös élmény, tapasztalat és örömteli pillanat 
mellett egy összetartó, kreatív közösség formálódott, amelyre a 
jövőben is építeni lehet.

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett eseményeinken – 2026-
ban folytatjuk, találkozunk újra Dunakeszin!

Páll Tamás

Tehát még Beer Miklós nyu-
galmazott püspök aktív 

főpásztori szolgálatának idő-
szakában hagyománnyá vált a 
palotakoncert-sorozat, aztán a 
Covid-pandémia idején érte-
lemszerűen le kellett mondani 
ezekről a különleges zenei al-
kalmakról, az idei adventben 
viszont elérkezett az új nyitány 
első alkalma – a nemzetközi 
hírű Erdődy Kamarazenakar, 
a Cantate vegyeskar és négy 
énekes szólista közreműködé-
sével.

– Van egy kiemelt progra-
munk, amelynek keretében 
magyarországi főpapi rezi-
denciákra látogatunk el olyan 
műsorokkal, amelyek valami-
lyen módon köthetőek azok-
hoz a helyekhez, ahol éppen 
járunk. A 18., 19. században 
ezek a püspöki paloták na-
gyon sok reprezentációs ese-
ménynek adtak otthont, és bi-
zonyos, hogy nagyon sokszor 
zenei események is zajlottak a 
patinás falak között. Vannak 
olyan helyszínek, ahol ezek 
az alkalmak dokumentáltak, 
vannak, ahol nem. Vác eseté-
ben pontos művekről nem tu-
dunk, hogy miket játszottak 
a muzsikusok, azonban vala-
miféle támpontot mégis ad a 
székesegyház kottatára, ame-
lyet Varga László karnagy atya 
nagyszerűen katalogizált, eb-
ből a gyűjteményből válogat-
tunk néhányat erre azt estre, és 

bizonyos, hogy ezek közül né-
hány megszólalhatott itt a tör-
ténelmi múltban is – konferál-
ta fel a műsort Szefcsik Zsolt 
hegedűművész zenekarvezető.

Volt az előadott művek 
között egy Anton Diabelli 
offertórium, amelynek az ed-
digi kutatások szerint Vácon 
kívül csak Szlovéniában és 
Lengyelországban van egy-egy 
kéziratos példánya, illetve fel-
csendült egy Joseph Weigl da-
rab is, amelynek viszont csak a 
váci székesegyházi kottatárban 
van kézirata.

– Nekem nagyon nagy aján-
dék, hogy feléleszthetjük a 
palotakoncertek hagyomá-
nyát, amit még Beer Mik-
lós püspök atyának köszön-
hetünk, azt gondolom, hogy 
ez az est nagyszerű új nyitány 
volt. Elfogult személyességgel 
is megérintett a műsor, hiszen 
Szefcsik Zsoltot és az énekkart 
vezető Sapszon Borbálát is jól 
ismerem. Színvonalas, komoly 
zenekar és énekkar produkció-
ját hallhattuk, és örülök, hogy 
ez a barokk tér újra kinyílhat 
ilyen zeneművészeti esemé-
nyeknek – nyilatkozta érdek-
lődésünkre rögtön a koncert 
után Marton Zsolt megyés-
püspök. 

Ribáry Zoltán

A meghatározott szempon-
tok alapján minden in-

tézmény maximum 100 pontot 
kaphat, ami alapján felállítják 
a listát. A váci Boronkay 95,79 
pontot gyűjtött idén.

A 28. helyen a Váci SZC I. 
Géza Király Közgazdasági 
Technikum végzett. A VSZC 
Selye János Egészségügyi 
Technikum a 79., a Váci SzC 
Petőfi Sándor Műszaki Tech-
nikum, Gimnázium és Kollé-
gium a 87. helyen zárt.

A rangsor összeállítása hét 
összevont mutató – a techni-
kumokba beiratkozó tanulók 
2023/2024-es tanév végi, 8. év-

folyamos tanulmányi ered-
ménye; a technikumi tanulók 
közismereti és szakmai érett-
ségijének vizsgaeredménye; az 
intézmény teljes munkaidős 
oktatóinak az oktatói összlét-
számukhoz viszonyított ará-
nya; az intézmény digitális 
eszközellátottsága; az évfolya-
mukat sikeresen teljesítők ará-
nya, valamint a 2024/2025-ös 
tanévben kilencedik évfolyam 
megkezdésekor megírt beme-
neti szakképzési kompeten-
ciamérésen elért eredménye – 
alapján történt. 

A Boronkay 2023-ban és 
2024-ben is az élen zárt.

A hangversenysorozat első 
koncertjén, Bogányi Ger-

gely Chopin-estjén 24 prelűd 
csendül fel, a szünet után a ze-
neszerző balladáiból, etűdjei-
ből és noktürnjeiből lesz hall-
ható válogatás. A Kossuth- és 
Liszt-díjas zongoraművész az 
esten a saját maga által fejlesz-
tett zongorán fog játszani.

A Zongora – Jakobi Koncer-
tek-sorozat Grigorij Szokolov 
koncertjével folytatódik már-

cius 12-én és Ránki Dezső szó-
lóestjével zárul szeptember 24-
én.

A koncertekre jegyek elérhe-
tők a Müpa és a Zeneakadémia 
jegypénztáraiban, valamint a 
www.azongora.hu honlapon, 
ahol további információk is ol-
vashatók - áll a közleményben.

Nagyszerű új nyitány után 
folytatódhat a püspöki 

palotakoncertek sorozata

Idén is a váci Boronkay az 
ország legjobb technikuma

Bogányi Gergely Chopin-
estjével indul januárban  

A Zongora – Jakobi Koncertek 
sorozat a Müpában

A Nagyboldogasszony-székesegyház zenei kincseiből adott 
ízelítőt a nemzetközi hírű Erdődy Kamarazenekar az adventi 
időszak egyik szombat estéjén a püspöki palota dísztermében, 
ez az alkalom volt az új nyitánya a még Beer Miklós nyugalma-
zott püspök aktív szolgálati idejében hagyománnyá tett palota-
koncert-sorozatnak.

Bogányi Gergely Chopin-est-
jével indul január 8-án A 
Zongora – Jakobi Koncer-
tek hangversenysorozat, 
amely 2026-ban három kon-
certtel várja a közönséget a 
Müpában - közölték a szerve-
zők szerdán az MTI-vel.
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Elnöki évértékelő: Mozgalmas, eredményekben és közösségi 
élményekben gazdag évet zárt a Városi SE Dunakeszi
A Városi SE Dunakeszi szá-
mára a 2025-ös év egy rend-
kívül sűrű, mozgalmas és 
sok szempontból meghatáro-
zó időszak volt. Az egyesület 
nemcsak eseményekben és 
programokban volt különö-
sen aktív, hanem szervezeti-
leg és szakmailag is jelentős 
fejlődésen ment keresztül.

A 2016-ban alapított Városi 
SE Dunakeszi mára a me-

gye, illetve a régió legnagyobb 
sportegyesületévé vált, orszá-
gos szinten is az élmezőnybe 
tartozik létszámát tekintve. A 
cél azonban továbbra sem ki-
zárólag a növekedés, hanem 
Egyesületünk hosszú távon 
szakmailag, szervezetileg és 
emberileg is a lehető legjobb 
működésre törekszik.

A VSD számára a 2025-ös 
év eseményekben és progra-
mokban is meghatározó év 
volt. Idei év során megrende-
zett sporteseményeken és kö-
zösségi programokon össze-
sen mintegy 15–20 ezer em-
bert mozgattunk meg.

Kiemelt esemény volt a 
Futakeszi, amelyet Dunakeszi 
Város Önkormányzata rendez 
meg évről évre, a lebonyolítás-
ban pedig aktívan részt vesz a 
Városi SE Dunakeszi. Nagy si-
kerrel zajlott a Sportágválasz-
tó, valamint a Magyar Sport 
Napja alkalmából szervezett 
rendezvény is, ezen felül még 
a Magyar Sport Napja, Hon-
védelmi Sportnapok, VSD 
Budogála. Ezek a rendezvé-
nyek többek között azért fon-
tosak, hogy a város lakossá-
gának, felnőtteknek és gyere-
keknek egyaránt felhívni a fi-
gyelmet a mozgás fontosságá-
ra, az egészséges életmódra, a 
sport örömére, ezen felül cé-
lunk a városi közösség tovább 
építésére.

Ahogyan ez már megszok-
ható volt az elmúlt évek során, 
2025.év is a gyerekek éve volt 
a sport szempontjából Duna-
keszin. A 2013-ban indult Du-
nakeszi Sportmodell az idei 
évben is sikeresen működött. 
A tanévet félévzáró DSM-

fesztiválok zárták a Magyar-
ság Sportcsarnokban, ahol a 
gyermekek nyílt rendezvény 
keretei között mutathatták be 
a tanult készségeiket szüleik-
nek, tanáraiknak, a szakem-
bereknek. 

A tanév végét követően 
sem maradtak sportolási le-
hetőségek nélkül a Dunake-
szin élő gyermekek, hiszen az 
idei évben is rendeztünk nyári 
sporttáborokat és nemzetközi 
élménynek is részesei lehettek 
a gyerekek.

2025-ben több mint ezer 
gyermek vett részt a VSD 
nyári táboraiban, több mint 
tíz sportágban. Kiemelke-
dő szakmai siker volt az első 
alkalommal megrendezett 
Atlético Madrid labdarúgó-
tábor.

Azért, hogy Dunakeszin 
még magasabbra emeljük a 
sport színvonalát, ezért több 
stratégiai megállapodást kö-
töttünk más szervezetekkel. 
Többek között kiemelném a a 
Testnevelési Egyetemmel kö-
tött együttműködést, labda-
rúgásban az UTE-val kötött 
együttműködést, kézilabdá-
ban a Pick-Szegeddel történt 
kooperációt, kosárlabdában 
és vízilabdábana a Bp. Hon-
véddal történt megállapo-
dást. Ezen felül a Taekwondo 
Fanatics VSD-be való integ-
rációja tovább erősítette az 
egyesület szakmai és közössé-
gi bázisát.

A VSD nagy közösségként 
kiemelten fontosnak tart-
ja a társadalmi felelősség-
vállalást, ezáltal az idei év-
ben együttműködött többek 

között a Dunakeszi Evangé-
likus Diakóniai Központtal, 
amely során speciális képes-
séggel élő emberek sporto-
lását segítettük elő, emellett 
sporteszközökkel támogat-
tuk őket, továbbá a “Fogadj 
Örökbe egy ovit” c. progra-
mon belül a hátrányos hely-
zetű Nógrád megyei óvo-
dák támogatását válallta fel 
Egyesületünk, melyek vol-
tak kiemelt fontosságú segít-
ségek a VSD részéről a 2025.
évben.

A társadalmi felelősségvál-
lalás nem kizárólag adomá-
nyozással merítette ki idei év-
ben Egyesületünk, hanem ki-
emelten fontosnak gondol-
juk, hogy a fiatalok számára 
példképeket állítsunk. Ezek 
a mi kiemelt sportóink, akik 
nagyon szép nemzetközi sike-
reket értek el az idei évben is. 
Néhányat szeretnék kiemelni 
közülük, például Ötvös Pat-
rikot, aki a Siketlimpián judo 
sportágban ezüstérmet szer-
zett, továbbá Sándorházi Vi-
vien tollaslabdában történel-
mi Európa-bajnoki bronz-
érmet nyert egyéniben, míg 
Eszes Dániel atlétikában fe-
dett pályás Európa-bajnok-
ságon és világbajnokságon is 
képviselte Egyesületünket és 
Magyarországot.

A sportnak mindig is ki-
emelt jelentősége volt, de ta-
lán a mai világban a jelenben 
még inkább nagyobb jelentő-
séggel bír ebben az egyre na-

gyobb “digitalis zajban”. Leg-
inkább a legfiatalabb, legújabb 
generáció számára kiemelten 
fontos, hiszen közösséget épít, 
erősíti a szocializációt, és va-
lódi, személyes kapcsolato-
kat kínál a virtuális kapcsola-
tok világában. A VSD kiemelt 
célja, hogy ezekre az értékek-
re építve hosszú távon is erős, 

egészséges és összetartó közös-
séget teremtsen Dunakeszin.   
A VSD vezetősége nevében 
mindenkinek nagyon boldog 
karácsonyi ünnepeket, egész-
ségben és sikerekben gazdag 
2026.évet szeretnénk kívánni.

� Lindner Ádám elnök,
� Városi SE Dunakeszi



8 Dunakanyar Régió XXVII. évfolyam 24. szám

Hirdetésfelvétel: e-mail: keszipress@gmail.com, Mobil: +36-30/342-8032 • www.dunakanyarregio.huDunakanyar Régió

VÁCI KITÜNTETETTEK: 
• �Selye János Technikum 

(Vác) – Erős kézilabdás 
hagyományokkal és orszá-
gos döntős szerepléssel 
III. hely.

• �Boronkay György Tech-
nikum (Vác) – Több mint 
egy évtizede a vármegye 
legeredményesebb közép-
iskolája, számos diákolim-
piai éremmel.

• �Dunakanyar SE labdarú-
gócsapata – A felnőtt baj-
nokság győztese, jelentős 
közösségépítő szereppel.

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség 
és/vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és 
hosszú távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

Dunakeszi sportolók  
Pest vármegyei elismerése

2025. december 12-én került sor a hagyományos Sportkará-
csony ünnepségre a pesti Vármegyeháza Dísztermében, ahol 
Pest vármegye sportéletének legeredményesebb szereplőit 
köszöntötték. Az esemény célja az volt, hogy elismerje azo-
kat a sportolókat, edzőket és sportszervezeteket, akik mun-
kájukkal és teljesítményükkel hozzájárulnak a vármegye 
sportjának fejlődéséhez.

A rendezvényt Szabó Ist-
ván, a Pest Vármegyei 

Közgyűlés elnöke nyitotta 
meg, aki ünnepi beszédében a 
sport értékteremtő szerepét és 
közösségépítő erejét emelte ki. 
Az eseményt rangos vendégek 
jelenléte tette még ünnepélye-
sebbé, többek között Szabó 
László, a Magyar Paralimpiai 
Bizottság elnöke, Lakatos Le-
vente, a Pest Vármegyei Diák-
sport Egyesület elnöke, vala-
mint Lőrincz Tamás olimpiai 
bajnok birkózó és Krizsán Xé-

nia olimpikon hétpróbázó is 
tiszteletét tette.

 A Városi Sportegyesület 
Dunakeszi számára az ünnep-
ség kiemelkedő jelentőséggel 
bírt, hiszen több rangos el-
ismerés is bizonyította az el-
múlt években végzett szakmai 
munka eredményességét. 

A Dunakeszi Városi Sport-
egyesület elnyerte, A speciális 
sportágak legeredményesebb 
szervezete címet, amely a para 
sportolók hosszú távú, magas 

színvonalú szakmai támogatá-
sát ismeri el.

Díjazásban részesült 
Sándorházi Vivien, tollaslab-
dázó, többszörös országos baj-
nok és az első magyar egyéni 
Európa-bajnoki érem tulajdo-
nosa, aki Pest vármegye leg-
jobb női sportolója címet nyer-
te el a felnőtt korosztályban.

A sportoló elismerését Böőr 
Zoltán, egyesületünk szakmai 
vezetője vette át.

Színtén elismerésben része-
sült Nagy Ambrus, aki a para 
atlétika F33-as kategóriájá-
nak meghatározó versenyzője-
ként, nemzetközi sikereivel ér-
demelte ki az Év legjobb Pest 
vármegyei sportolója – Speci-
ális sportágak kategória 2. he-
lyezését.

Külön öröm volt számunk-
ra, hogy az ünnepi prog-
ram részeként bemuta-
tott látványos cheerleader-
produkcióban, a Városi Sport-
egyesület szakosztályának ju-
nior csapata lépett színpadra.

Mindenkinek nagy szeretet-
tel gratulálunk!

Jelenek Dóra

***
Noha nem a VSD köteléké-
ben sportolnak, de Dunakeszi 
büszkesége a Radnóti Miklós 
Gimnázium is, amely Az év 
legeredményesebb Pest vár-
megyei középiskolája I. hely 
kitüntető címet nyerte el. A 
díjat Krix Antalné tanárnő 
vette át Szabó István várme-
gyei elnöktől.
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